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DunaHCcOBO-3KOHOMHUYECKOEe 000CHOBaHUE OPUHSITHS MPOESKTa 3aKOHA

IlpoexroM 3akoHa mpexycMOTPEHO, YTO pa3sMep €KEMeCAYHOH IEHEKHOM
BRIIIATHI IS IPaXHaH, OCYLIECTBISIONIUX yXOJ, IPOKHMBAIONIMX B paiioHax
Kpaiinero CeBepa 1 MeCTHOCTAX, IPUPABHEHHEIX K paitonam Kpaitnero Cesepa,
cocrapiseT 4 225 pyOnell, s rpakaaH, OCYIIECTRISIONINK YXO/, IPOKUBAFOIIMX
B MHEIX MecTHOCTAX MpKkyTckolt obnactu, coctaBnset 3 900 py6iieit.

Pasmep  exxemecsa4yHOM — HeHeXHOM  BBILIATEI  MOBBIMIAETCS  HA -
50 IIpOLIEHTOB B Cllyyae, €CIIU IPaXXJaHUH, HYXAAIOUIUNCS B COIMATBHOM ITOMOIIIH,
ABjsiercss MHBanuaoM I rpymmnsr mubo goctur Bo3pacta 80 yer.

Ilo paHHBIM MMHHCTEPCTBA COLMAIBHOIO  PA3BUTHS, OIEKH |
noneyuTeNnscTBa MpkyTckolt o00jacTH KOMMYECTBO OIMHOKO ITPOXHBAIOIIUX
JEeCOCOOHBIX TIpaXZaH IOXWIOro Bo3pacta (KEHIIMHBI CTapile 55 Jer,
MYKYMHBI cTapiue 60 5eT), Hy)XAAIOMUXCS B COIUANIbHOM IOMOIIM, JKeTalomuX
3aKJIIOYUTH JIOTOBOP O IIPUEMHOU cembe, cocraBisier 10 4yenoBek, M3 HUX
3 JenoBeKa ABIAIOTCS UHBaNUAaMu | rpynmel mubo xocturiu Bo3pacta 80 fer.

Pacuer nmotpeGHOCTH Ha peanu3alyio IPOeKTa 3aKOHa!

5 genroBexk * 3 900 py6ureit * 12 mecaues = 234 000 pyouneit.

2 gyenoBeka * 4 225 pybaeit * 12 mecaneB = 101 400 pyoueid.

234 000 + 101 400 =335 400 pyGneii.

2 genoBeka * 3 900 pyOneit * 12 mecsanes + 50% =140 400 pyGuneii.

1 uenosex * 4 225 pybne#t * 12 mecsiuen + 50% = 76 050 pyGueit.

140 400,0 + 76 050 =216 450 pyOneit

335400 + 216 450= 551 850 pyOGneit.

Pacxomsl Ha pocraBKy paccuMTaHel B pasmepe 1,5% otT pasmepa
e)XXeMeCSIYHOH JIeHEe)XHOHN BBIIIJIATHL:

551 850 pybneit * 1,5% = 8 278 pyOnei.

QunaHcoBas NOTPEOHOCTE Ha MPENOCTABICHUE €XKEMECSUHBIX JEHEKHBIX
BBIIIJIAT IPa)kAaHaM, OCYILECTBRIAIONUM YXOJ 3a IpakJaHaMU, HYKIaIOLIUMHUCS B
COLMaJIBHOM ITOMOIIH, II0 JOrOBOpaM O IIPUEMHOMN CeMbe B TeUeHHe (PHHAHCOBOTO
rofla COCTaBHT:

551 850 pybuneit + 8 278 pybneit = 560 128 pybneit.




